
 

 

                       

 

問 一 次の文中の （あ） から （え） にあてはまる言葉をそれぞれ書きましょう。 

 

（１）整数のうち，２でわり切れる数が （あ） です。 

 

（２）整数のうち，２でわり切れず，１あまる数が （い） です。 

 

（３）４２が偶数か奇数か調べます。 

 

４２÷２＝２１ 

    

２でわり切れたので，４２は （う） です。 

 

（４）７９が偶数か奇数か調べます。 

    

   ７９÷２＝３９あまり１ 

 

   １あまりが出たので，７９は （え） です。 

 

 

【答え】 （あ）                           （い）          

 

 

（う）       （え） 

 

 

 

問 二 次の整数の中の偶数すべてを○で囲みましょう。 

 

０  １  ２  ３  ４  ５  ６  ７  ８  ９  

１０ １１ １２ １３ １４ １５ １６ １７ １８ １９  

２０ ２１ ２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ ２８ ２９  

３０ ３１ ３２ ３３ ３４ ３５ ３６ ３７ ３８ ３９  

４０ ４１ ４２ ４３ ４４ ４５ ４６ ４７ ４８ ４９  

 

 

偶数 

奇数 偶数 

奇数 

偶数かな？奇数かな？ 

算数 偶数・奇数       ５年  組  名前 

【補充問題②－１】解答 



問 三 次の整数の中の奇数すべてを○で囲みましょう。 

 

０  １  ２  ３  ４  ５  ６  ７  ８  ９  

１０ １１ １２ １３ １４ １５ １６ １７ １８ １９  

２０ ２１ ２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ ２８ ２９  

３０ ３１ ３２ ３３ ３４ ３５ ３６ ３７ ３８ ３９  

４０ ４１ ４２ ４３ ４４ ４５ ４６ ４７ ４８ ４９  

 

 

問 四 次の整数について調べましょう。 

 

（１）次のうちから偶数をすべて選び，○で囲みましょう。 

 

   ０，１，７，１８，１９，４３，４４，６５，９２，９６，１００ 

 

 

（２）次のうちから奇数をすべて選び，○で囲みましょう。 

 

   ０，１，４，２７，４２，５６，６８，８３，８５，９９ 

 

 

（３）２けたの奇数で最も大きな数を書きましょう。 

 

 【答え】 

  

 

（４）２けたの偶数で最も大きな数を書きましょう。 

 

 【答え】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９９ 

９８ 

 １番大きな２けたの

数は９９だから・・・ 


